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CIRCULAR INFORMATIVA Nº 21/2012                                                                   Jornada Informativa
Alicante, 21 de Febrero de 2012

Jornada Informativa
IMPLANTACION DEL PROYECTO STAR EN LA ZONA DE LA MARINA ALTA. 
SUSTITUCION DE LOS EQUIPOS DE MEDIDA. (Contadores eléctricos).

Tras el éxito de asistencia a las Jornadas informativas sobre la implantación del Proyecto STAR de IBERDROLA, celebradas los pasados días 25 de Enero y 1 de Febrero en Denia, 8 de febrero en Ondara, y 21 febrero en Senija, de nuevo APEME y el Ayuntamiento de PEDREGUER le invitan a asistir a esta Jornada, que se celebrará en el lugar y fecha que se indica a continuación.
JORNADA INFORMATIVA EN PEDREGUER
EL PROYECTO STAR DE IBERDROLA. SUSTITUCION DE LOS EQUIPOS DE MEDIDA

Organiza: APEME. Asociación Provincial de Empresarios de Montajes Eléctricos y Telecomunicaciones de la provincia de Alicante.
Colaboran: Excelentísimo Ayuntamiento de PEDREGUER. Concejalía de Medio Ambiente, Agricultura, Agua, Participación Ciudadana y Colectivos
Celebración: Martes día 28 de Febrero de 2012.

Lugar y hora: Salón de Actos de la Casa de la Cultura, sita en la Plaça de la Glorieta de PEDREGUER. A las 19:30 horas. 

Asistencia gratuita, limitada al aforo del Salón.


Dirigida a: Empresas de instalaciones eléctricas. Administradores de Fincas. Usuarios y Consumidores. Amas de casa y ciudadanos de PEDREGUER.
Contenido de la Jornada: Explicar de primera mano a todos los interesados el contenido del Proyecto STAR de Iberdrola, y dar respuesta a las preguntas que como usuarios nos afecta directamente la sustitución de los equipos de medida (contadores eléctricos).
A los asistentes a la Jornada se les entregará un tríptico informativo resumen del contenido de esta Jornada dirigido básicamente a los Usuarios y consumidores.
Les recordamos que en la página web de APEME (www.apeme.es) y en el apartado PROYECTO STAR (acceso libre), disponen de toda la información sobre el mismo que les hemos venido remitiendo hasta la fecha.
Atentamente

Andrés Gálvez Fuentes
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