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CIRCULAR INFORMATIVA Nº 27/2012                                                                                   Jornada Informativa
Alicante, 1 de Marzo de 2012

Jornada Informativa
IMPLANTACION DEL PROYECTO STAR EN LA ZONA DE LA MARINA ALTA. 
SUSTITUCION DE LOS EQUIPOS DE MEDIDA.

Con relación al Proyecto STAR de Iberdrola, consistente en la sustitución de los equipos de medida eléctricos, del que les hemos venido informando puntualmente mediante circulares informativas, y la implantación que del mismo se ha iniciado este año en las comarcas alicantinas de la Marina Alta y El Comtat, queremos ahora informarles que tras las Jornadas Informativas que APEME ha realizado ya en las localidades de Denia, Ondara, Senija, Pedreguer, Gata de Gorgos y Ràfol d´Almunia, se va a realizar una Jornada en BENIDOLEIG contándose con la colaboración del Excelentísimo Ayuntamiento.

JORNADA INFORMATIVA EN BENIDOLEIG
EL PROYECTO STAR DE IBERDROLA. SUSTITUCION DE LOS EQUIPOS DE MEDIDA

Organiza: APEME. Asociación Provincial de Empresarios de Montajes Eléctricos y Telecomunicaciones de la provincia de Alicante.
Colaboran: Excelentísimo Ayuntamiento de BENIDOLEIG.

Celebración: Jueves día 8 de Marzo de 2012.

Lugar y hora: Bajos del Ayuntamiento de BENIDOLEIG, sito en Plaça País Valençià nº 5. A las 19:30 horas. 

Asistencia gratuita, limitada al aforo del Salón.


Dirigida a: Empresas de instalaciones eléctricas. Administradores de Fincas. Usuarios y Consumidores. OMIC´s de la zona. 
Contenido de la Jornada: Explicar de primera mano a todos los interesados el contenido del Proyecto STAR de Iberdrola, y dar respuesta a las preguntas que como usuarios nos afecta directamente la sustitución de los equipos de medida (contadores eléctricos).
A esta Jornada y por la proximidad de los Municipios, se invita igualmente a asistir a los interesados en este asunto de BENIARBEIG, MURLA, ORBA Y PARCENT.
Les recordamos que en la página web de APEME (www.apeme.es) y en el apartado PROYECTO STAR disponen de toda la información sobre el mismo que les hemos venido remitiendo hasta la fecha.
Atentamente

Andrés Gálvez Fuentes
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