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CIRCULAR INFORMATIVA 74 /2012
Alicante, 14 de Septiembre de 2012
SEMINARIOS/JORNADAS
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Estimados asociados,

Dentro de nuestros objetivos de integración de los jóvenes en nuestro sector, APEME ha participado en un Proyecto financiado por el Ministerio de Educación y el Fondo Social Europeo para apoyar la transferencia del conocimiento en la formación profesional.

En este proyecto de “Desarrollo de un sistema de Control Domótico Compatible con los estándares de comunicación más utilizados en el mercado actual”, se ha hecho realidad una pasarela que permite al usuario de un entorno domótico interactuar con elementos de distintos sistemas disponibles en el mercado actual.

Además de nuestra colaboración, el proyecto ha contado con la participación del IES CAVANILLES de Alicante, que ha coordinado a otros tres institutos de formación profesional del territorio nacional, y la colaboración de la empresa FUTURAMUS como partner del sistema KNX, e ILITEL como empresa de servicios integrados de comunicaciones.

Con el fin de dar a conocer el proyecto y las oportunidades que ofrece, vamos a llevar a cabo una Jornada en la que, además, se desarrollará una ponencia sobre la “Comercialización de productos por Internet” con el siguiente contenido:

· Introducción

· A caballo entre la marca y el marketing

· Ventaja competitiva sostenible 

· La presencia en Internet

· Estrategias y herramientas

· El Plan Estratégico

· E-commerce

Para impartir la ponencia contamos con la colaboración de D. Francisco Páez www.franciscopaez.es :

- Socio Director de CMI Gestión (www.cmigestion.es) Consultoría especializada en Dirección Estratégica, Business Intelligence y Cuadro de Mando Integral

- Director de los Cursos Community Manager Elche (www.cursocommunitymanagerelche.com)

- Profesor de Dirección Estratégica y TIC en la empresa en diversos programas Máster

La Jornada se desarrollará el próximo 25 de septiembre a las 17,30 horas en el Salón de Actos del IES CAVANILLES, sito en  Avd. Lorenzo Carbonell 32 de Alicante.

Si está interesado en asistir, habida cuenta la limitación de plazas del local, debe remitir el Boletín de Inscripción lo antes posible al mail apeme@fiecov.es, o mediante la página web www.fiecov.com/apeme en el apartado de Agenda. 
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