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CIRCULAR INFORMATIVA Nº 77/2012                 

                                                            INFORMACION
Alicante, 20 de septiembre 2012
ADHESION AL CONVENIO DE AGRUPACION EMPRESAS DE APEME
Estimados Asociados, 

El pasado jueves día 13 les remitimos un Boletín Informativo con la programación de acciones formativas de APEME para Ustedes hasta final de este ejercicio de 2012, y que pueden repasar en nuestra página web (www.apeme.es) en el apartado de NOTICIAS, habiéndose convocado ya la primera de ellas que corresponde al de Metrología eléctrica-Contadores de más de 15 kW, y cuyo inicio será el próximo día 2 de octubre.

Es deseo de APEME que el coste de estas acciones formativas sea el menor posible para nuestros Asociados, por ello hemos efectuado un Convenio de Agrupación de Empresas de APEME, para que todos los alumnos que participen y coticen en el régimen general de la Seguridad Social, les resulte gratuita esta formación, ó tenga un coste mínimo. Para los alumnos que sean Autónomos, no pueden beneficiarse de esta bonificación al no cotizar por formación profesional, sin embargo APEME, para sus Asociados Autónomos asume con cargo a sus presupuestos el 50% del coste formativo.
Junto a este escrito les remitimos la hoja de “ADHESION AL CONVENIO DE AGRUPACION DE EMPRESAS DE APEME”, con los datos de su empresa ya cumplimentados, a falta que Ustedes revisen los datos que en el mismo figuran, y solventen si existe algún error. La hoja firmada con “tinta azul” y con el sello de su empresa deben remitirla a nuestras oficinas en el sobre que acompañamos con el franqueo incluido, o si lo prefieren escaneada en color por email a ana.apeme@fiecov.es 
El remitirnos la Adhesión, NO supone ningún compromiso por su parte, incluso si ya se han adherido con anterioridad a otra agrupación de empresas con la que hayan realizado formación este año, p.ej. de prevención de riesgos laborales, pero nos permitirá conocer el crédito formativo del que dispone su empresa hasta el 31 de diciembre, y que nosotros le comunicaremos, que como sabe se perderá en ésa fecha si no lo han utilizado con anterioridad. Recuerden que el crédito minino anual del que dispone cada empresa es de 420 euros.

Disculpen la insistencia, pero es importante que colaboren con APEME, su Asociación, remitiéndonos esta Adhesión, el Programa Formativo preparado es muy interesante y está pensado en sus necesidades.

Agradecemos su inestimable colaboración, ningún Asociado de APEME debería quedarse fuera. Si tiene alguna duda estamos a su disposición para ayudarle, y Ana Nogueroles atenderá cuantas consultas deseen formularle. (965 922447).
Un cordial saludo.

Andrés Gálvez Fuentes
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