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CIRCULAR INFORMATIVA Nº 78/2012                 

                                                            INFORMACION
Alicante, 20 de septiembre 2012
APEME ASUME LA SUBIDA DEL IVA EN SUS TRAMITACIONES
Con carácter exclusivo para sus empresas asociadas, APEME asume con cargo a sus presupuestos, la subida del IVA en todas sus tramitaciones.

APEME, consecuente con la difícil situación por la que atraviesan las empresas de instalaciones eléctricas y de telecomunicaciones en la provincia de Alicante, si cabe, agravada por el incremento de tres puntos en el Impuesto sobre el Valor Añadido (IVA), desde el pasado día 1 de septiembre, ha decidido asumir este incremento en todas las gestiones de tramitaciones que realiza para sus Empresas Asociadas ante Industria, Iberdrola, Telecomunicaciones y demás entidades y organismos. De esta forma nuestros asociados continuaran abonando los mismos importes que se tenían acordados por la Asamblea General de Asociados del pasado mes de Junio.
A efectos de recordatorio, y sin pretender ser exhaustivos, les recordamos algunos de los servicios que se prestan a las empresas de APEME

Tramitaciones ante el Servicio Territorial de Industria y Energía

· Tramitación de todo tipo de proyectos de Memorias Técnicas de Diseño relacionados con Certificados instalaciones eléctricas, de forma presencial en el Servicio Territorial de Industria.
· Tramitación de Memorias Técnicas de Diseño relacionados con instalaciones eléctricas mediante el sistema de gestión telemática SAUCE y SAUCA. 

· Tramitación de Certins de Fiestas y Bombas para  pozos de agua. 

· Tramitación de Proyectos de grúas, Proyectos de B.T., Centros de Transformación y Líneas de A.T. además de Proyectos de Industrias. 

· Tramitación de Altas Industriales y Traslado de nueva Industria. 

· Tramitación de instalaciones térmicas con Memoria Técnica de instalaciones de agua caliente sanitaria, calefacción, climatización o proyecto. 

· Tramitación de verificación de contadores. 

· Tramitación de cambio de titularidad de Locales de Pública Concurrencia, Centros de Transformación, además de cambio de titularidad de nueva Industria. 

· Presentación de Contratos y Actas de Centros de Transformación.. 

· Presentación de Libro de Locales de Pública Concurrencia, Boletines anuales de revisión de LPC.. 

· Tramitación de Altas de empresas de Construcción. 

· Tramitación de aparato a presión.

· Duplicados por extravío de Certins.

Tramitaciones de Telecomunicaciones

· Tramitación de la inscripción en el Registro de Telecomunicaciones. 

· Tramitación del cambio de nombre, dirección u otros datos de las empresas ya inscritas en el Registro de   Telecomunicaciones. 

· Tramitación de Boletines y Protocolos de ICT y TDT.
Tramitaciones referentes a Iberdrola Distribución y Comercializadora.
· Tramitación de Hojas de Instalaciones Eléctricas de Enlace. (HIE).
· Tramitación de Expedientes de Iberdrola: Peticiones de suministro, envío de documentación necesaria, seguimiento y control, cierres de expedientes, etc. 

· Adhesión al convenio APEME-Iberdrola Comercializadora por el que se podrán hacer contratos en Libre Mercado con la Compañía Eléctrica a través de la Asociación.

· Trámites de adecuación de las instalaciones de enlace, relacionadas con el Proyecto STAR de Iberdrola.

Otras Tramitaciones

· Tramitación de aperturas de Centros de Trabajo y de libros de Subcontratación. 

· Tramitación de la inscripción en el Registro de las Empresas Acreditadas en el Sector de la Construcción de forma gratuita. (REA)
· Creación de direcciones de correos electrónicos con el dominio fiecov.es de forma gratuita. 

· Tramitación de la Tarjeta del Metal exigible a partir del 31 de diciembre de 2011 mediante el punto de tramitación de la Federación Nacional - FENIE.

· Comunicados de incidencias en instalaciones ejecutadas por nuestras empresas asociadas al resto de miembros de APEME.

· Cualquier otra gestión, consultar en nuestras oficinas.
Confiamos en que esta medida sea del agrado de todos Ustedes y que podamos seguir contando con su confianza y colaboración.
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