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CIRCULAR INFORMATIVA Nº 86/2012                 

                                                            INFORMACION
Alicante, 5 de octubre 2012
* POLIZA INDIVIDUAL SEGURO ACCIDENTES DE CONVENIO *

Las empresas asociadas en APEME, tras el Acuerdo adoptado en su Asamblea General del pasado 1 de junio, han comenzado a disfrutar con total gratuidad, para el periodo que ha comenzado el día 30 de septiembre y para esta anualidad, del seguro obligatorio que por contingencias de incapacidad permanente absoluta para todo tipo de trabajo y muerte, derivada de accidente de trabajo, establece el Art. 41º del Convenio Colectivo de ámbito provincial de industria siderometalúrgica de la provincia de Alicante.


Además de estas coberturas obligatorias por Convenio, APEME ha ampliado las mismas con las correspondientes a la enfermedad profesional, siendo el capital asegurado durante la anualidad presente de 27.600 euros.


APEME, ha dado cobertura también en este seguro a los gerentes y autónomos de sus empresas asociadas, ampliando pues los beneficiarios de la póliza, ya que, el convenio solo exige la inclusión de los trabajadores adscritos al régimen general de la Seguridad Social.


Adjunto a este escrito, les remitimos el Certificado Individual de cada una de las empresas asociadas que hasta la fecha han solicitado su inclusión en este servicio gratuito que APEME les proporciona, y que hasta este momento alcanza a los gerentes y autónomos de 548 empresas y a los 2.221 trabajadores incluidos en la póliza.


Un cordial saludo.


SECRETARIA GENERAL APEME
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