CONTRATO DE MANTENIMIENTO Y REVISIÓN DE INSTALACIONES ELECTRICAS EN INSTALACIONES INDUSTRIALES                           

En la ciudad de 





a
de


de dos mil 

.

REUNIDOS

De una parte, D.






, mayor de edad con domicilio en la localidad de 



 calle



y provisto de NIF nº




en adelante el Contratísta
.

Y de otra parte, D.






,con NIF:                          mayor de edad, en calidad de representante de la empresa instaladora habilitada                                    con CIF                       y con domicilio social en calle
                        
, en adelante el Mantenedor.

MANIFIESTAN 




Que D.






es titular en concepto de
 
de un local industrial sito en




calle

destinado a la actividad de 





siendo la potencia contratada del local de 

kW.


Que desea contratar los servicios de esta empresa para que efectúe las revisiones eléctricas correspondientes a las instalaciones eléctricas del local mencionado de acuerdo con el RBT vigente ( RD 842/2002, actualizado por RD 510/210 y RD 1053/2014) .

Que D. 






manifiesta que la empresa que representa se encuentra autorizada para la ejecución de estos trabajos.
Ambas partes tienen y se reconocen capacidad legal para otorgar el presente documento, con arreglo a las siguientes condiciones particulares y generales.

CONDICIONES PARTICULARES

PRIMERA.- La Empresa 






acepta prestar los servicios que luego se dirán a favor de 





      quien lo acepta.

SEGUNDA.- El precio fijado de mutuo acuerdo es el de 



Euros anuales, pagaderos de la siguiente forma

TERCERA.- La Empresa






se obliga y compromete a realizar la revisión de la instalación eléctrica de acuerdo con lo indicado en el RBT vigente. El titular es garante de que la instalación tienen la autorización de funcionamiento vigente de acuerdo con las normas de la administración competente y ha sido legalizada ante la misma con los requisitos que en ella se establezcan..

CONDICIONES GENERALES

PRIMERA.- El plazo de duración del presente contrato será el de un año, a contar desde la fecha de firma del mismo, prorrogable por mutuo acuerdo. La denuncia del mismo se efectuará al menos sesenta días antes de su vencimiento por cualquiera de las partes, entendiéndose prorrogado por igual período de tiempo caso de no efectuarse la denuncia. En los casos de prórrogas, el precio se establecerá de mutuo acuerdo, pero en ningún caso será inferior al que resulte de aplicar al precio antiguo el porcentaje que resulte de acuerdo con el IPC del año inmediatamente anterior.


SEGUNDA.- La obligación de la empresa mantenedora es exclusivamente la de revisión, sin incluir en el precio fijado los materiales y mano de obra derivados de averías, sustitución de material defectuoso, nuevas instalaciones o ampliación de las existentes.

TERCERA.- El precio fijado para la revisión incluye los gastos de transporte, mano de obra especializada, soporte técnico para la misma y cualquier costo derivado de la utilización de instrumentos especiales para las mediciones correspondientes.

CUARTA.- La empresa mantenedora dispone de la cobertura de un seguro de responsabilidad civil que se compromete a mantener en vigor, durante la duración del presente contrato y sus prórrogas, con objeto de responder de los daños y perjuicios que le fueran imputables como consecuencia del cumplimiento de sus obligaciones.

QUINTA.- El Cliente se compromete a facilitar a la empresa mantenedora los planos y esquemas eléctricos actualizados de la instalación causa de este contrato.

SEXTA.- La empresa mantenedora no se responsabiliza de a) El mal uso de las instalaciones. b) La variación ó modificación de las instalaciones, circuitos o sus usos, sin que previamente haya dado de forma fehaciente el visto bueno a los mismos. c) Daños producidos por casos fortuitos, fuerza mayor o manipulaciones indebidas de las instalaciones, así como inundaciones, catástrofes, huelgas, etc..... d) Daños producidos como consecuencia de no seguir las instrucciones dadas por la empresa mantenedora.

SÉPTIMA.- En caso de que el Cliente incumpliese sus obligaciones de pago, la empresa mantenedora suspenderá sus compromisos de revisión, no responsabilizándose a partir de ese momento de los daños que puedan producirse.

OCTAVA.- La empresa mantenedora se obliga a reparar las averías que se produzcan, si fuera requerida para ello y mediante el pago de su importe. La empresa mantenedora se personará para atender dichas averías en el plazo de veinticuatro horas desde que le fuera comunicada la misma, siempre dentro de su jornada laboral.

NOVENA.-La empresa mantenedora no se responsabiliza de los daños que puedan producirse por vicios ocultos o no apreciables ante una revisión con arreglo a las características contratadas.

DECIMA.- Cuando la Administración o el organismo en quien delegue comunique que va a proceder a la inspección de las instalaciones afectadas por este contrato, la empresa mantenedora se compromete, si es requerida para ello, a estar presente durante la inspección, aportando los medios técnicos y mano de obra necesarios, previa facturación de los mismos.

UNDÉCIMA.- Para cualquier cuestión que se derive el presente contrato, las partes con renuncia de su fuero propio se someten al arbitraje del tribunal Arbitral de Alicante, encomendando al mismo la designación de árbitros y administración del arbitraje, así como obligándose a cumplir la decisión arbitral.

DUODÉCIMA.- Sobre cualquier otro aspecto no recogido en el presente Contrato, se estará a lo establecido en la ley 
EL CLIENTE






EMPRESA MANTENEDORA

Fdo.:







Fdo.:

